

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, КИЕВЛЯНЕ!

Киевский русский театр музыкальной комедии на гастроли в Минск приезжает впервые.

В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра А. Гозенпуд сказал:

— Первая встреча с новыми зрителями всегда ответственна и трудна. Перед нами стоят за-

дача — как можно полнее по-
знакомить минчан с нашей ра-
ботой. Мы покажем 12 спек-
таклей.

Минчане увидят музыкальные комедии «Росита» В. Лукашова, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина, «Ромео, мой сосед» Р. Гаджиева, «Майская ночь» О. Рябова, «Перинола» Ж. Оффенбаха, «Принцесса цирна», «Фиалка Монмартра» и «Марица» И. Кальмана, «Золотой кущак» Р. Фримля и Р. Бэнзакного и две новые работы театра. Это спектакли «Сердце балтийца» К. Листова (либретто Ю. Анненкова и О. Гальпериной) и «Кло-Кло» Ф. Легара.

Коллектив театра приезжает в Минск в полном составе — около 200 человек.

Гастроли театра начнутся с 4 июля в помещении окружного Дома офицеров опереттой «Сердце балтийца».

Коллектив театра проведет ряд творческих встреч с рабочими и служащими предприятий города, а также примет участие в торжествах по случаю 20-летия освобождения республики от фашистских захватчиков.

Р. ВОЛОДИН